

# Závěrečná tisková zpráva: Muž roku ČR a SR 2011

---

Čtrnáctý ročník celorepublikové akce Den dobrých skutků proběhl o víkendu 26. a 27. srpna 2011 v Náchodě s velice bohatým programem, jenž začal večerním pátečním programem dvanáctým ročníkem soutěží Muž roku. Pořadatelem akce byl David Novotný za podpory Jaro management Praha, IM Model Bratislava, Renaty Říhové z Pardubic a Petry Jansové. ministr sociálních věcí Dr. Ing. Jaromír Drábek, Slovenský institut v ČR, starosta města Náchod Jan Birke, hejtmán Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, místopředsedkyně kontrolního výboru Poslanecké sněmovny a poslankyně za ČSSD Ing. Hana Orgoníková, senátor Petr Pakosta, místopředsedkyně zdravotního výboru PS Mgr. Soňa Marková, místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Kateřina Klasnová.

Večerní galaprogram pátečního dne akce Den dobrých skutků začal soutěží Muž roku. Dvanáct finalistů z celé České republiky a Slovenské republiky soupeřilo v disciplínách jako je představení, promenáda v luxusním spodním prádle Diesel či módní přehlídka extravagantního modelu Hany Sedláčkové, volná disciplína, poté porota vyhlásila dva super finalisty z ČR a dva ze Slovenské republiky.

V letošní hvězdné porotě zasedli Vladka Erbová, Michaela Dolinová, Daniela Písařovicová, Andrea Vránová – Kloboučková, Hana Gregorová, Madalena Joao, Inna Puhajková, Dominika Mesárošová, Katka Kristelová, Jana Šulcová, Jana Bobošíková, Muž roku Jan Hájek, Tomáš Magnusek, Jiří Chum, Naděžda Krupská, Julie Zugarová a další celebrity. Ze Slovenských celebrit přijela Gabika Dzuriková. Předsedou poroty bude letos Martin Zach, předloňský vítěz Muže roku. A také přiletěl na finálový večer Muž planety Mister International Ryan Terry.

Ryan Terry řekl, že finále v České republice je na vysoké úrovni, lítám po celém světě, ale musím uznat, že zde toto finále bylo jedno z nejlepších, které jsem viděl dodal Ryan Terry, úřadující muž planety.

Během večera vystoupili Ondřej Ruml, Michaela Nosková, Marek Ztracený, Debbie, Peter Cmorík, DeFuckTo, Zuzana Stírská a Gospel Time.

Moderátorky Eva Decastelo a Veronika Nová. Byla jsem dosti nervózní, bylo to mé první moderování dodala Veronika Nová.

Zdravici přednesl hejtmán Královéhradeckého kraje Lubomír Franc, je pro nás ctí, že náš kraj hostí tuto akci dodal Lubomír Franc. Starosta města Náchod poděkoval za úspěšnou a hlavně trvalou akci v Náchodě, je to pro Náchod čest, že díky Davidovi Novotnému zde máme tuto akci.

**Porota rozhodla takto: Mužem roku ČR 2011 se stal Martin Gardavský z Mořiny na Karlštejnsku, kterému je 24 let, mezi jeho koníčky sport, historie. Studuje Vysokou školu zemědělskou v Suchdole, a také pracuje jako průvodce. Velmi mě to baví, mluvím řadou jazyků a baví mě provést lidi památkami, dodal Gardavský. A je nezadaný. Při volné disciplíně si vybral reklamu na deodorant. Mužem roku SR pro rok 2011 Jakub Lorencovič, kterému je 21 let, pochází z Prešova a je studentem. Mezi jeho zájmy patří i herectví, a objevil se na Slovensku v seriálech. Na volnou disciplínu si připravil vtipnou scénku se zpěvem. Na druhém místě v ČR a titul Manhunt International obdržel Theodor Jareš.**

**Jsem s vítězi velmi spokojen, letošní ročník byl kvalitní dodal pořadatel akce David Novotný.**

**Všech dvanáct pánů získalo kosmetické balíčky Bioderma, hodinky Axcent of Scandinavia, boty CCC, spodní prádlo Diesel, dárkové tašky od společnosti Medicom VIP dárkové balíčky od společnosti Salerm či poukázku do Cafe Cafe.**

Muž roku ČR obdržel roční členství do World Classu, letenku od společnosti Bioderma na mezinárodní soutěž, zážitky, dovolenou pro dvě osoby od Kovotour Plus, zapůjčení automobilu v hodnotě 20 000Kč, poukázky na služby, jazykový kurz a řadu dalších hodnotných cen v celkové hodnotě 180 000Kč.

Muž roku SR obdržel letenku na mezinárodní soutěž od Raif Money Group, různé poukazy, víkend v Tatralandii v Liptovském Mikuláši, zapůjčení automobilu v hodnotě 20 000Kč, jazykový kurz, luxusní kávovar, dovolenou pro dvě osoby od Kovotour Plus poukázky na služby a další ceny.

Český vítěz Martin Gardavský poletí na Mister International, slovenský vítěz Jakub Lorencovič poletí Mister International. A druhý muž roku ČR Theodor Jareš poletí na Manhunt International v září do Jižní Koreji. Jsem velmi rád, že kluci poletí i na mezinárodní soutěže, nyní je čeká tvrdá příprava na tyto soutěže dodává David Novotný, pořadatel akce, kterého nyní čeká natáčení filmu Školní výlet.

V sobotu večer se konal koncert Zuzany Stírské a Gospel Time, který sklízел obrovské ovace u všech návštěvníků. Koncertu se účastnili dětské domovy, ústavy a stacionáře Královéhradeckého kraje. Na koncertu se objevila Marcela Březinová, Madalena Joao, Míša Nosková.

Celkový výtěžek činí 124 121Kč, který je rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Ústavu sociální péče v České Skalici, loňskému vítězi Martinovi Zachovi a Speciálnímu pedagogickému centru.

**Generální partneři:** Stef Recycling a.s. Broumov, hodinky Axcent of Scandinavia, Federal Cars Peugeot Praha, Dream Team [www.dreamteam.cz](http://www.dreamteam.cz), kosmetika Bioderma, Penzion Patrik Náchod, finanční společnost Raif Money Group, Batist Červený Kostelec, Cestovní kancelář Kovotour Plus a My Clinic Prague

**David Novotný**

hl. organizátor

Tel.+420608320500